

宝鸡市公安局金台分局开展集中宣传采风活动

展示宣传金台公安亮点工作和成效

阳光讯(记者 芮扬文/图)为加强
与新闻媒体的沟通交流,展示宣传宝
鸡市公安局金台分局的亮点工作和成
效,11月17日下午,公安金台分局邀请
《宝鸡日报》、宝鸡新闻网、《阳光报》等6家
新闻媒体的记者深入该局开展集中宣
传采风活动。该局党委副书记、政委
王伟,该局党委委员、政治处主任王军锋
以及相关宣传民警辅警参加活动。

当天,媒体记者先后走进长寿派
出所、金河尚居警务室、宝平路派出所
等地,通过观看宣传片、展板和听取讲
解的方式,了解了长寿派出所创建“枫
桥式公安派出所”的经验做法以及日
常工作中的典型案例事例,观摩了当
日开展的“学习身边榜样”暨优秀民警
上党课活动,了解了宝平路派出所“5+



2+2+N”警务运行模式及社区警务工
作先进经验做法,聆听了长寿派出所
民警孟建华奋勇跳水救人及宝平路派
出所户籍民警服务群众的暖心事迹。

座谈会上,公安金台分局党委副
书记、政委王伟向媒体记者介绍了今
年以来金台公安在侦查打击、党建队
建、机制建设等特色亮点工作上取得

的成绩,他希望媒体记者今后可以更
多地关注金台公安、深入一线采访更
多更好的新闻稿件,宣传和推介更多
的典型人物和先进事迹,继续坚持正
确的舆论导向,引导广大人民群众知
法、守法,为建设平安金台营造和谐
的社会舆论环境。各参会记者踊跃发
言,对金台公安各项工作取得的成绩
予以肯定,纷纷表示要进一步加强与
公安金台分局的协作,不断扩大公安
宣传工作的影响力和覆盖面,为金台
公安宣传工作加速助力。

此次宣传采风活动的开展,不仅让
媒体记者对金台公安工作中的新亮点
、新变化、新成绩有了进一步了解,也
为进一步加强警媒沟通合作、共同推
动公安工作高质量发展奠定了良好基
础。

今日资讯

榆林市公安局榆阳分局 正式启动临时身份证“跨省通办”业务

阳光讯(记者 张壮壮 通讯员 郭海香)“不仅
身份证能跨省办,临时身份证也能跨省办了,真
是越来越方便了!”11月1日起,榆林市公安局榆
阳分局正式启动临时身份证“跨省通办”业务。

在榆阳区某单位就业的山东籍徐先生是
第一个享受到这项便利服务的人,前两天他的
身份证不慎丢失,于是便来到辖区派出所寻求
帮助。通过居民临时身份证“跨省通办”,工作
人员顺利地帮徐先生补办了身份证,在向其户
口所在地公安机关核实后,成功为其签发了异
地临时身份证,只用了十几分钟就办完了全部
业务。

据悉,过去正常跨省异地补办居民身份证
需要15个工作日才能收到证件,临时居民身份
证更是需要回到原户籍地派出所才能办理。该
便民举措真正打破了时间、地域的壁垒,极大
方便了群众,温暖了每一位异乡人。

黄陵矿业煤电实业公司 举办“学理论 比业务 强素质 展作风”知识竞赛

阳光讯(记者 史超 通讯员 魏媛)为进一步
推动基层党支部标准化建设,提高公司党建工
作水平,近日,黄陵矿业煤电实业公司举办了
“学理论 比业务 强素质 展作风”知识竞赛和业
务知识测试,为职工带来了一场别开生面的智
慧较量。

该公司各党支部50余名党员代表齐聚一
堂。本次知识竞赛分为团体赛和个人赛,比赛模
式以团队必答题、抢答题、风险题及个人必答题
等环节展开,旨在以此次知识竞赛为契机,使组
工干部能力有新提升、组织工作满意度有新提
高、服务公司发展有新成效。

本次知识竞赛考验的不仅是党员们的记忆
力,更是他们的注意力和知识储备,整个比赛过
程紧张有序、竞争激烈,选手之间默契配合,向
大家展示了新时代党员的自信和风采,赢得了
阵阵的掌声。最终,经过四个环节的激烈角逐,
该公司公寓餐饮党支部代表队获得了第一名,
机关党支部代表队获得了第二名。

此次知识竞赛充分调动了该公司广大党员
学习的自觉性和积极性,是激活组工干部干事
动力、激发比学赶超热情、培养专业能力和专
业精神的一次“实战拉练”。今后,该公司将继续
以高质量组织工作推动党建工作高质量落实,切
实为公司建设全国后勤服务一流企业提供坚强
组织保证。

柞水县巧用“加减乘除”优化营商环境

■记者 韩建军 通讯员 张宽

日前,记者从洛南市柞水县获悉,
今年以来,该县坚持“加减乘除”同步
发力,全力打造一流营商环境。

据了解,该县在政策要素上做“加
法”,全面落实《建设营商环境最优区三十
条措施》,修订完善《“五上”企业激励奖励
办法》,建立县级领导指导员、局长主任联
络员、行业干部服务员“三员”盯企业(项
目)制度,定期开展客商评议股室长活动,
推动实现办事更快、服务更优、体验更好。

柞水县在优化流程上做“减法”,深
入推进“四减”行动,推行政务数据统一
汇集、共享、应用机制,建立“审批服务直
通车”服务队,落实“一网通办、帮办代
办”措施,“一窗式”办理行政审批类事项
1268件,“一网通办”完成601件,网办率
达95.67%,15件事项实现“一件事一次
办”,新增市场主体1604家。

同时,柞水县在服务保障上做“乘
法”,强化企业融资、用地、用能等方面
的要素保障,定期召开政银企对接会、

恳谈会,发挥驻企联络员、审批代办员、
营商监督员等队伍作用,发放信用贷
款9.47亿元,争取土地指标700亩,协调
办理项目手续134件。

柞水县在纾难解困上做“除法”,
全面压实“百名局长行长联企纾难解
困”责任,落实县级领导包抓项目、专班
推进制度,持续深化“四下基层”“五个
到一线”活动,争取企业纾困资金2280
万元,落实减税降费2900万元,博德曼
门业等64个项目建成投运。

宜君县农业农村局多措并举保障“秋粮归仓”

■记者 严利君 通讯员 张国玲

山城宜君的11月颇有寒意,在秋
收即将结束之际,一场盛况空前的“秋
粮归仓”盛事正在全县各地热烈展开。

“今年雨水足、政策好,玉米、黄
豆长得都不错,特别是玉米,产量比
往年还要高一点。”彭镇白家塬村村
民白社教说。

截至11月16日,42.13万亩的玉米
收获接近九成,平均亩产568公斤,单产
比上年度同期增加了10公斤。玉米增
密度提单产千亩示范田平均亩产达到
825公斤,而彭镇西洼村、哭泉镇马前
尧村的绿色高质高效技术集成示范百亩
试验基地亩产分别达到865公斤、1035
公斤。秋粮机械化收获28万亩,机械化
籽粒收获7万亩,每亩比传统收获方式
节约近200元。

“为了保障农业生产安全,宜君县

农业农村局结合全县农业实际情况,
研究制定多项保生产措施,积极对接
有关部门,及时调度服务,督导农机生
产安全,多举措助力秋收提质增效和
粮食生产安全。”宜君县农业农村局副局长李春旺介绍。

宜君县农业农村局认真落实粮食
安全党政同责要求,及时召开“三秋”
工作部署会议,要求局属各单位按照
工作职责,督促各乡镇加强责任落实,
做好统筹协调,组织秋收工作全面推
进,确保粮食应收尽收。

秋收期间,宜君县农业农村局与
气象、交通、粮食等部门保持密切沟
通,及时分析研判气候和灾害发生趋
势,联合发布秋收气象服务专报,充分
利用网络、新闻媒体、公共宣传平台等
渠道,及时发布关键农业气象信息近
30条,指导农民根据天气动态科学合

理安排秋收作业。

宜君县农业农村局主要领导靠前
指挥,亲自调度秋收工作,建立秋收工
作日报送制度,组织专业技术人员组成5
支技术服务队深入生产一线,指导农民
科学合理安排秋收作业。同时,该局充
分发挥测产专家组、机收减损工作组作
用,深入基层一线、田间地头,分片划
区,在开展测产、机收减损指导的同
时,全方位提供技术服务,面对面解决
农民在秋收生产中遇到的困难和问题。

宜君县农经中心指导农业社会化
服务组织全面开展耕、种、防、收全
产业链服务,解决小农户不想做、做
不好、做不了的生产难题。农业执法
大队和农业机械化服务中心加大农机
安全执法检查、农机作业隐患排查力
度,将安全管理、隐患排查延伸至农业
生产一线,避免农机安全事故发生。